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DO ROKU 2013 SME VKROČILI DOBRE   
Marec je naozaj krásny mesiac. Je venovaný ženám, knihám,  peda-

gógom a vzdelanosti. Okrem toho je však aj predzvesťou jari - 
nového života i optimistických vyhliadok. Určite to platí aj pre našu obec, 
pred ktorou v roku 2013 stoja nové výzvy, úlohy i očakávania.            

Začiatok roka bol náročný najmä na zvládnutie problémov so silnými 
snehovými prehánkami. Zabezpečovať zjazdnosť, odstraňovanie snehu i 
priechodnosť  pre občanov bolo mimoriadne náročné. Vďaka spoločnému 
úsiliu a s nasadením všetkých ľudských zdrojov a techniky sa nám, mys-
lím si, podarilo so cťou zvládnuť všetky problémy.  Uznanie patrí kolek-
tívu Technických služieb obce.  Plusom je i to, že napriek mimoriadnej 
situácii všetky služby pre občanov boli v plnej miere zabezpečené.

Po krátkej vianočnej a novoročnej prestávke pokračuje kolaudácia 
stavieb priemyselného parku a administratívne vybavovanie so všetkými 
zainteresovanými subjektmi. Súbežne sa pripravujú stavebné záležitosti 
investorov. V prvých mesiacoch nového roka sa naplno rozbehol aj 
kultúrny život obce, pekné programy pripravili naši seniori, v skrátenom 
fašiangovom období sa konali plesy a úspešnú prípravu absolvovali aj  fut-
balisti, ktorým sa už o pár dní začína jarná ligová sezóna. Optimistické 
očakávania, ktoré som spomínal v úvode sa začínajú napĺňať. Dostali sme 
kladné vyjadrenie na náš nový projekt – vybudovanie Fit centra pre se-
niorov. Obec dostane dotáciu vo výške takmer 7 tisíc € a verím, že už 
v letných mesiacoch bude na novom ihrisku mimoriadne rušno. 

Nové výzvy a úlohy nás čakajú v oblasti rozvoja obce. Spomeniem aspoň 
tie najvážnejšie. Spolu s vašimi zástupcami v Obecnom zastupiteľstve 
riešime niekoľko projektov, ktoré by sa dali realizovať  s minimálnymi 
nákladmi obce, pretože fi nančná situácia samosprávam stále nepraje. Ide 
predovšetkým o realizáciu rekonštrukcie verejného osvetlenia s využitím 
novej technológie, ktorá by nielen podstatne šetrila naše náklady na elek-
trickú energiu, ale zvýšila by sa  svietivosť a tým aj bezpečnosť na našich 
chodníkoch a cestách. S bezpečnosťou súvisí aj ďalší projekt. Na minis-
terstve vnútra sme požiadali o dotáciu na rozšírenie kamerového systému, 
ktorý sme v minulom roku vybudovali. Chceli by sme vo väčšej miere 
pokryť priestranstvá pri pošte, na Mierovej ulici, pred obchodným stredis-
kom a v malom vynovenom parku, kde dochádza k výčinom vandalov. 
V novom roku využijeme aj možnosti programu LEADER, z ktorého sa 
nám podarilo v minulom roku vynoviť autobusovú zastávku pri mlyne, 
máme rozrobený projekt na výmenu okien v átriu i telocvični základnej 
školy. Verím, že sa podarí doriešiť aj problém so spolkovým domom a 
nájdeme zmysluplné využitie jeho priestorov. V tomto roku máme v pláne 
aj rekonštrukciu ciest na Ľudovítove a Námestí slobody s využitím prip-
ravenej asfaltovej drte. Niekoľko projektov je rozrobených aj v sociálnej 
oblasti, kultúrnej i športovej činnosti. 

V roku 2013 si pripomenieme významné 765. výročie prvej písom-
nej zmienky o našej obci i 65. výročie jej premenovania na Palárikovo. 
Bude sa konať niekoľko podujatí venovaných tomuto výročiu a ja som 
rád, že sa do ich prípravy aktívne zapájajú aj naše občianske združenia. 
Významné 40. výročie vzniku oslavuje aj poľovnícke združenie Bažant. 
Blahoželám a verím, že aj v ďalších desaťročiach sa jeho členovia 
budú tak vzorne starať o zverený chotár. V novom roku 2013 vám milí 
spoluobčania želám veľa úspechov a verím, že sa nám spoločne bude 
dariť v napĺňaní našich zámerov.

Dr. Bernard Roštecký, starosta obce   

Sú matkami, dcérami, manželkami, 
dávnymi láskami i nenahraditeľnými 

priateľkami. Ženy. Odpradáv-
na sú nositeľkami života, tej 

najprirodzenejšej podstaty ľudstva, 
ktorý chránia ako ten najvzácnejší 
poklad. Rozsvietia svetlo tam, kde 
je tma a vyčaria úsmev tam, kde je 
plač. Mužov dostávajú do kolien 
a zároveň ich dokážu vytiahnuť 

z toho najhlbšieho dna. Chráňme ich 
v Medzinárodný deň žien, chráňme 
ich celý život a želajme im šťastie 

v srdci i na usmiatej tvári.

Pri príležitosti 260 výročia palárikovskej bažantnice  navštívila 
koncom minulého roka  našu obec delegácia slovenských i 
zahraničných novinárov. Zaujímali sa aj o dianie v našej obci, 
plány jej rozvoja i možnosti cestovného ruchu. Spokojnosť 
s  ýsledkom ich pracovnej cesty vyjadrili ďakovným listom.

Vážený pán starosta,

dovoľte mi vyjadriť spokojnosť a vysloviť úprimné poďakovanie 
za srdečné prijatie našej zmiešanej novinárskej výpravy na pôde 
Vašej obce v decembri minulého roku. Klub FIJET SSN si vysoko 
váži Vašu politickú i novinársku profesionalitu vyjadrenú vo Vašich 
informačných podkladoch i v osobných vystúpeniach.

Zahraniční i domáci kolegovia sa vyjadrili o palárikovskom pobyte 
veľmi priaznivo a táto priazeň sa premieta aj do ich príspevkov, ktoré 
postupne uverejňujú. Aj v ich mene Vám želám úspešné pôsobenie 
v úrade starostu a naplnenie Vašich plánov na ďalšie zveľaďovanie 
Palárikova. 

S úctou

Klub novinárov a publicistov píšucich o cestovnom ruchu
Slovenský syndikát novinárov, Župné námestie 7,
815 68 Bratislava 15, Slovenská republika

PhDr. Peter K r ú t k y
predseda Klubu FIJET SSN

VZÁCNA NÁVŠTEVA

MEDZINÁRODNÝ DEŇ ŽIEN
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V novembri 2012 bola zverejnená výzva pre organizácie podporujúce 
aktivity pre seniorov k predkladaniu žiadostí o grant v rámci pro-

gramu   „Pozitívna energia pre šport 2013 „.
Vychádzali  sme z potrieb početne najmasovejšej organizácie našich 

spoluobčanov, a preto sme sa rozhodli podporiť rozvoj zdravého 
životného štýlu seniorov.

Starší ľudia môžu žiť zdravšie, lebo majú viac času na správnu 
životosprávu a dodržiavanie 
životného štýlu. Odpadá z veľkej 
časti pracovný, časový a eko-
nomický stres. Majú viac času 
a sústredenosti na samých seba. 
Majú svoje životné skúsenosti, 
majú nadhľad nad vecami, mnohí 
vedia brať život s humorom a 
uvoľnenosťou.

Nikdy nie je neskoro začať 
žiť skutočne zdravým životným 
štýlom. Zdravý životný štýl je  
cestou k dlhému a spokojnému 
životu. Alfou a omegou zdravého 
životného štýlu je pravidelný po-
hyb - udržiava pohybový aparát 
v dobrej funkcii.  Športovanie 
prospieva nielen mladým, ale aj 
starším občanom.

 V predchádzajúcich ro-
koch  samospráva vybudovala 
v priestoroch základnej školy 
viacúčelové ihrisko s umelou trávou, detské dopravné ihrisko, vlani bola 
sprístupnená korčuliarska dráha a pre odvážlivcov boli vybudované  dve 
U rampy. Tieto aktivity sú určené pre mladšiu generáciu. Teraz prichádza 
na rad starostlivosť o seniorov.

V závere roku 2012 sme podali projekt na vybudovanie fi tparku pre 
seniorov.

Fitparky pre seniorov si v Európe získavajú čoraz väčšiu popularitu, 
stavajú sa v mestách i na dedinách. Všade si získali takmer okamžite 

JARNÝ ZBER BIOODPADU
Oznamujeme občanom, že v dňoch 2.- 6. apríla 2013 sa bude 

po obci uskutočňovať zber bioodpadu – odrezkov konárov, haluzoviny 
obvyklým spôsobom. V prípade záujmu je potrebné službu vopred 
objednať a vyplatiť v pokladni obecného úradu platbu za prepravu 
vo výške 3 €.

PROJEKT CERREC AKO NADSTAVBA NÁŠHO 
ODPADOVÉHO HOSPODÁRSTVA

Naša obec sa zapojila do medzinárodného projektu CERREC, ktorého 
úlohou  je zavedenie systému opätovného použitia vecí využiteľných 
ako primárneho segmentu odpadového hospodárstva. Týmto krokom 
sa sleduje minimalizácia produkcie odpadov končiacich na skládke ko-
munálneho odpadu.

Oprava a opätovné použitie produktov je všeobecne preferovaná nová 
forma nakladania s odpadmi.

Špecifi ckým cieľom projektu je zavedenie sietí a centier na opravu 
vecí využiteľných a ich opätovné použitie prispôsobené konkrétnym pod-
mienkam účastníckych štátov strednej Európy.

Projekt CERREC (Central Europe Repair & Re-use Centres and Net-
works) je fi nancovaný Európskou úniou prostredníctvom programu CEN-
TRAL EUROPE a spolufi nancovaný z Európskeho fondu regionálneho 
rozvoja. Na projekte participuje 9 partnerov zo 7 krajín strednej Európy 
- Rakúska, Nemecka, Poľska, Slovenska, Českej republiky, Maďarska a 
Talianska. Hlavným partnerom projektu je spoločnosť Municipal Waste 
Management Association Mid-Tyrol (ATM) v Rakúsku.

Aktívna účasť našej obce v projekte vyplynula z titulu dlhoročných 
skúseností v oblasti minimalizácie tvorby odpadov pri realizácii prvých 
pilotných aktivít „RE-use“. Znamená to, že bude u nás zriadené jedno 
z pilotných centier - pracovisko pre opätovné využitie produktov v rámci 
stredoeurópskej siete.

Ing. Iveta Markusková

ZMENA PREVÁZDKOVEJ DOBY NA OBECNOM 
KOMPOSTOVISKU

Oznamuje Vám, že od 1.4.2013 bude na obecnom kompostovisku up-
ravená prevádzková doba nasledovne:

STREDA: 13.00 – 18.00 h
ŠTVRTOK: 13.00 – 18.00 h
PIATOK: 13.00 – 18.00 h
SOBOTA: 9.00 – 14.00 h

Pred vstupom na obecné kompostovisko je potrebné nahlásiť sa strážnej 
službe – prevádzkovateľovi, ktorý vedie evidenciu a zodpovedá za pre-
bratý materiál. Prosíme, rešpektujte v plnom rozsahu jeho požiadavky. 
Často sa stáva, že v bioodpade je matriál nezlučiteľný s kompostovaním – 
najmä drobný stavebný odpad, sklo, plasty. 
Ďakuje za pochopenie.  

PODPORÍME ZDRAVÝ ŽIVOTNÝ ŠTÝL
veľkú obľúbenosť, pretože najmä seniori tak získali možnosť aktívne 
cvičiť na čerstvom vzduchu a stretávať sa pritom so svojimi rovesníkmi, 
priateľmi a známymi .

 Náš zámer sme zverejnili v štádiu pokusu prípravy projektu členom 
jednoty dôchodcov na ich Mikulášskom posedení . Získali sme pocit pod-
pory takéhoto nápadu, preto sme spoločný projekt samosprávy obce a  
Jednoty dôchodcov Slovenska Základnej organizácie v Palárikove  pri-

pravili a v stanovenom termíne 
podali. Dnes môžeme s radosťou 
oznámiť, že projekt bol hodno-
tiacou komisiou akceptovaný a 
bude fi nančne dotovaný.

V jarných mesiacoch bude 
fi tpark vybudovaný v priesto-
roch za budovou bývalej ma-
terskej školy na Poštovej 
ulici  inštaláciou športových ex-
teriérových prvkov pre kondičné 
cvičenie.

Nadačný fond Západoslo-
ven skej energetiky v Nadácii 
Pontis  fi nančne podporí osade-
nie náradia na precvičovanie 
ramien, šliapacie zariadenie, 
precvičovanie pásu, surfovacie 
zariadenie, naťahovacie zaria-
denie a šlapadlo.

Vytýčený cieľ je jasný. 
Chceme vytvoriť príležitosti 
pre celoročné aktivity a zdravé 

využitie voľného času našich spoluobčanov – nech tento projekt slúži 
všetkým, ktorí chcú zdravo žiť.

V závere pripomeniem jedno zaujímavé motto: 
„Ľudia majú v podstate len dve želania: zostarnúť a pritom  zostať 

mladý” .      
Alžbeta Jankulárová, prednostka OcÚ

V týchto miestach bude v máji 2013 fi tpark pre seniorov
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Zabezpečovanie zimnej zjazdnosti miestnych komunikácií, chod-
níkov a verejných priestranstiev v našej obci zabezpečujú pracovníci 
Technických služieb vlastnou technikou.Výdatnými pomocníkmi pri 
odhŕňaní snehu sú traktory ZETOR 7011 a VALTRA 120 s radlicami, 
MULTICAR M25 s radlicou a posypačom, ktorá sa využíva na odhŕňanie 
menších plôch a chodníkov alebo úzkych uličiek. Na posyp ciest sa 
využíva iba multikára s posypačom, ktorá má násypku 1m3, preto posy-
panie celej obce trvá 6 až 8 hodín. Na posyp pri poľadovici sa používa 
posypový materiál štrkopiesok zmiešaný s posypovou soľou. Tento rok 
sa spotrebovalo 58 ton štrkopiesku a 1,2 tony posypovej soli. Odhŕňanie 

snehu sa vykonávalo podľa potreby a výšky napadnutého snehu. Prvo-
radá bola vždy zjazdnosť cesty na Ľudovítov a Kerestúr. Počas tvorenia 
závejov pracovníci s traktormi museli odstraňovať snehové záveje hlavne 
na Ľudovítove, ale museli sprejazdňovať aj štátnu cestu od „Pivnice“ až 
po „Čiky“. Túto cestu má v správe Slovenská správa ciest, ale nebolo 
možné ju udržať zjazdnú bez pomoci Technických služieb. V niektorých 
častiach obce sa odhŕňanie snehu zabezpečovalo iba s ťažkosťami, kvô-
li parkovaniu áut na komunikáciách – ul. Budovateľská, Mládežnícka, 
Mierová, P.J.Šafárika /kvôli odparkovanému autobusu/, kpt.Nálepku a 
iné. Pracovníci Technických služieb pri odstraňovaní snehu mimo pra-
covného času odpracovali spolu viac ako 200 hodín. Vždy sa snažili, aby 
všetky komunikácie v obci boli včas odhrnuté, ale všade nemohli byť  
ihneď po napadnutí snehu. Verím, že v spolupráci so všetkými občanmi 
budeme  aj naďalej schopní  udržovať v našej obci dobrú zjazdnosť ciest 
a chodníkov v zimnom období.

Technické služby

V mesiaci január 2013 
životné jubileum oslávili:

70 rokov
Ján Barus
Jarmila Serenčéšová
75 rokov
Alžbeta Illésová
Alžbeta Tóthová

80 rokov
Július Bábin
Mária Jančárová
Božena Svrčeková
Alžbeta Šilhavíková

85 rokov
Ján Chovan
František Kádar
Cecília Talafúsová
90 rokov
Veronika Dojčanová
Gizela Šutková

V mesiaci február 2013 
životné jubileum oslávili:

70 rokov
Rozália Sarvašová

75 rokov
František Benc

80 rokov
Karol Prokopec

85 rokov
Anton Šimončič

SPOLOČENSKÁ RUBRIKA
Narodili sa:

Lukáš Szilágyi
Emma Mesiarkinová
Veronika Diana Ščepková
Ľuboš Varga
Simona Vybíralová
Lukáš Bučko
Adam Furugláš
Šimon Černák
Samuel György
Viktor Kaločay
Eduardo Kotlár
Ria Očadlíková

Rozlúčili sme sa:

Štefan Rybár        79-ročný 
Jozef Raček        60-ročný
Otto Kolečáni        59-ročný
Jaroslav Barac        60-ročný
Kvetoslava Kulihová     53-ročná
Mária Šedová        91-ročná
Helena Petrániová         74-ročná
Mária Juríková        75-ročná
Helena Ďuricová        83-ročná
Jindřich Vybíral        69-ročný
Margita Režňáková        86-ročná
Helena Hrubá        87-ročná
Katarína Garajová        78-ročná
Peter Pastorek        28-ročný
Ladislav Gregor        72-ročný
Mikuláš Kováčik 90-ročný

Mária Viteková
matrikárka

ZJAZDNOSŤ MIESTNYCH KOMUNIKÁCIÍ 
V ZIMNOM OBDOBÍ V NAŠEJ OBCI

OBECNÁ POLÍCIA

Obecná polícia od marca roku 2012 pozostáva z troch príslušníkov a 
to náčelníka ObP Alexandra TURANA a dvoch členov p. Vladimíra 

DORNÍKA a p. Radovana JEŽA. 
Priestupky, ktoré Obecná polícia riešila v minulom roku sú rozdelené 

podľa jednotlivých §-ov priestupkového zákona č. 372/90/ Zb. Celkový 
počet priestupkov bol 115, čo je 18 % nárast oproti roku 2011. Aj tu je 
vidieť, že práca OP je z roka na rok náročnejšia.

Z celkového počtu priestupkov 115 bolo uložením blokovej po-
kuty riešených 24 priestupkov, v 14 prípadoch bol vydaný blok na po-
kutu nezaplatenú na mieste, celková suma vybraných pokút je 982,-€. 
Dva priestupky boli v zmysle §-u 60 odst. 3, písm. b Zák. 372/90 Zb. 
uložených. V ostatných prípadoch boli priestupky vyriešené dohováraním 
alebo dohodou zúčastnených strán, alebo odoslaním na orgán, ktorý bol 
kompetentný ďalej konať v prípade. Zo 115 priestupkov za rok 2012 bolo 
112 objasnených a 3 neobjasnené. 

Najviac priestupkov 34 bolo riešených za porušenie §-u 47 a 48, čo sú 
proti verejnému poriadku ako neuposlúchnutie výzvy verejného činiteľa 
alebo znečisťovanie verejného priestranstva atď. Ďalej to bolo za porušenie 
§-u 22, čo sú priestupky proti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky. 
Takýchto priestupkov, ktoré spadajú do kompetencie Obecnej polície 
bolo zaznamenaných 31. Podľa §-u 50 bolo riešených 26 priestupkov, ide 
o priestupky proti majetku či už o drobné krádeže alebo poškodzovanie 
majetku. § 49 sú priestupky proti občianskemu spolunažívaniu. Tieto 
priestupky sa riešia iba na návrh zo strany občanov a zaznamenali sme 
iba 1 takýto prípad. V niektorých prípadoch boli priestupky vyriešené 
priamo na mieste dohováraním a dostačujúca bola prítomnosť obecného 
policajta, aby sa vec – spor urovnal. Všeobecné záväzné nariadenia – sem 
spadajú všetky VZN, nad ktorými OP vykonáva kontrolu. Hlavne sú to 
VZN, ktoré upravujú podmienky držania a chovu psov, v druhom prípade 

upravuje podmienky nakladania s komunálnym odpadom a taktiež nové 
VZN o zákaze požívania alkoholických nápojov na verejnosti. Na tomto 
úseku bolo zaznamenaných 9 priestupkov. Medzi ostatné priestupky sa 
zaraďujú ďalšie priestupky podľa priestupkového zákona, ktoré je kom-
petentná riešiť obec. V tomto prípade sú to priestupky podľa §-u 24 
odst. 1 písm. d, a to na úseku podnikania ako sú neoprávnený predaj bez 
náležitého oprávnenia – živnosti alebo iné porušenia v zmysle uvedeného 
§-u, ktorého sa občania  dopúšťajú na trhovom mieste na ul. Poštovej. 
Ale aj ďalšie priestupky, ktoré má v kompetencii riešiť obec. Takýchto 
priestupkov sme riešili 13. 

Trestných činov sa dotknem iba okrajovo, celkovo ich bolo obecnou 
políciou zaznamenaných 7, z toho sa nám podarilo zistiť páchateľov 
v 4 prípadoch a vec sa ďalej neriešila, prípady boli odoslané orgánom 
činným v trestnom konaní.

Obecná polícia, ako som spomenul, spolupracuje s orgánmi štátnej 
správy, a to hlavne pri doručovaní zásielok zo strany súdu a exekučnými 
výmermi zo strany exekútorov, takýchto doručení bolo v roku 2012 – 31.

V roku 2012 sme si kládli nemalé ciele, ktoré sme sa snažili splniť. 
Ako vidieť nárast priestupkov sme zaznamenali na každom úseku, 98%  
z nich bolo zistených vlastnou činnosťou ObP. Vo väčšej miere sme za-
merali na dopravnú situáciu v obci  a dodržiavaní dopravných predpisov. 
K bezpečnosti v obci prispel nemalou mierou aj nový kamerový sys-
tém, vybrané lokality sú snímané 24 hodín non stop a mi len dúfame, že 
v budúcnosti sa počet kamier zvýši v zmysle projektu. 

Na záver chcem poďakovať všetkým občanom, ktorým vzhľad obce 
a chovanie niektorých takzvaných tiež občanov nie je ľahostajný, za ich 
oznámenia. Výrazne nám pomohli pri objasňovaní priestupkov, ale aj 
trestnej činnosti v obci. Nebránime sa aj kritike, pokiaľ je oprávnená. 

Alexander Turan, náčelník obecnej polície 
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AMATÉRSKA VÝTVARNÁ SÚŤAŽ 
Dom kultúry vyhlásil III. ročník regionálnej súťaže amatérskych výt-

varných prác na tému: 
Vianočná pohľadnica

Novoročný pozdrav

Anjel

Mrzí ma, že sa tradičné pohľadnice pomaly zo sveta vytrácajú a práve 
preto sme deťom dali šancu navrhnúť námet na vianočnú pohľadnicu, 
novoročný pozdrav alebo nakresliť anjela. Spomínam si na časy, keď sa 
vo veľkom posielali poštou vianočné pozdravy celej rodine, priateľom 
do celého sveta. Teraz naťukáme pozdrav do mobilu alebo počítača a 
rozošleme. Vymoženosť doby. Pohľadnica  bola vždy osobnejšia. Krásna 
na vzhľad, slúžila pre potešenie a spomienku. 

Pri príležitosti súťaže sme vyhotovili aj výstavu pohľadníc, aby deti 
mali námet na zhotovenie pozdravu a inšpirovali sa nimi. Podarilo sa 
nám zozbierať stovku pohľadníc a tie najzaujímavejšie sme vystavili 
v DK. Do výtvarnej súťaže nám bolo zaslaných 87 výtvarných prác detí. 
Súťažilo sa podľa tém vo dvoch kategóriách: I. deti od 6 do 10 rokov a 
II. deti od 11 do 15 rokov. Technika prác bola ľubovoľná. Vyhodnotenie 
prác bolo 9.1.2013. Ocenené práce boli vystavené spolu s pohľadnicami.

Marta Révaiová

FAŠIANGY – TROCHU Z NAŠICH ZVYKOV NA DEDINE: 
Na Nový rok o slepačí krok, 

na Tri krále o krok dále, 
na Hromnice o hodinu více. 

Od Troch kráľov po Popolcovú stredu vypĺňali kalendár dní fašiangov. 
Hoci bola ešte zima, vyvolávalo toto obdobie v ľuďoch nádej na skorú 
jar a privádzalo ich k väčšej radosti a veselosti. V tomto období sa lepšie 
stravovalo, lebo boli zakáľačky, svadby a zábava. Veselili sa, aby potom 
v čase dlhého pôstu ľahšie prežili odriekania a obmedzenia. 

Zakáľačky v tomto období bývali hojné, lebo vykŕmená ošípaná bola 
takmer v každom dvore. Bývali to hotové hostiny a zabíjačka sa posielala 
nielen príbuzným, ale aj susedom. V tejto dobe chodilo aj najviac maškár. 

Tri, štyri osoby sa zamaskovali, vzali hrniec, palice, vošli do domu, 
kde sa zakáľalo. Dostali nádielku zo zakáľačky. Počas fašiangov roľník 
so záujmom pozoroval aj počasie, pretože skorá jar bola výhodná pre 
skoré siatie jarín. 

Veľký pôst sa začínal Popolcovou stredou. Zatiaľ to v dedine hýrilo 
zábavou. Počas pôstu sa mäso nejedlo vôbec, ani sa na bravčovej masti 
nevarilo. Posledné tri pôstne nedele mali osobitný prívlastok v názve 
Štvrtá pôstna nedeľa sa nazývala Buchtovou nedeľou, lebo v ten deň 
sa piekli buchty. Piata bola Vajcovou nedeľou, lebo v ten deň sa farbili 
vajíčka. Šiesta bola Kvetnou nedeľou. Svätili sa bahniatka. Ale vráťme 
sa ešte k fašiangom. V každom dome to rozvoniavalo šiškami a fánkami. 
Piekli sa koláče, varila fašiangová kapustnica. 

Recept: Hajdúska fašiangová kapustnica
Pokrájané údené mäso, rebierka alebo klobásu podlejeme trochou 

vody a dusíme. Keď je mäso napoly udusené, pridáme kyslú kapustu a 
dusíme do mäkka. Dochutíme podľa vlastnej chuti – soľou, korením a do-
chucovadlom. Môžeme pridať trochu kryštálového cukru, keď je kapusta 
príliš kyslá. 

Marta Révaiová

KARNEVAL V DOME KULTÚRY
Obdobie medzi dvoma veľkými cirkevnými sviatkami, t.j. od Troch 

kráľov do Popolcovej stredy, ktorá je 40 dní pred Veľkou nocou, je už 
od stredoveku spájané so zábavou a tancom. Toto obdobie nazývame 
fašiangami. Počas nich sa ľudia nielenže dosýta najedia, pretože ich čaká 
40-dňový pôst, ale aj vyšantia, vytancujú a uvoľnia na rôznych zábavách, 
plesoch či báloch.

Zabávali sa aj Palárikovčania. Veľkí aj malí.
Popri všetkých plesoch, určených výlučne pre dospelých, má už svo-

je miesto aj náš „kulturácky“ Karneval , na ktorý sa každoročne tešia 
hlavne naši najmenší. Tento rok síce pôvodný termín 2.2. prekazila chríp-
ková epidémia, týždňový posun na 10.2.2013 však absolútne nepoznačil 
zámer tejto peknej akcie pre deti - zabaviť sa a vyšantiť dosýta. Krásne 
princezničky, víly, kovboji, rôzne zvieratká, tanečnice.....atď., atď.....
všetci prišli veľmi zodpovedne pripravení a krásne zamaskovaní. Veľmi 
nás potešilo, že tento-krát sa do masiek obliekli aj niektorí rodičia, čo 
samozrejme kladne ocenili aj deti. 

O krásnu výzdobu sály sa postarali organizátori farského plesu, hu-
dobnú produkciu zabezpečili DJ BoBo a DJ Pali. Všetkým týmto mladým 
ľuďom patrí naše poďakovanie . 

Erika Galbavá

Šiškabál v dome kultúry

Karneval v dome kultúry
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VÝSTAVA “SVET HRAČIEK“
„Hračky tvoria vkus dieťaťa“

Hračky sú staré ako ľudstvo samo. Sú rovnako tak rôznorodé, mno-
hotvárne. Každá doba, každé obdobie má aj tu svoj štýl. Iné sú hračky 
pre chlapcov a iné pre dievčatá. Od praveku sa dievčatá hrali s bábikou 
a chlapci vyhľadávali bojovnejšie a technickejšie hračky. I keď terajšia 
doba priniesla rôzne stavebnice a technické hračky, ktoré lákajú aj 
dievčatá a naopak, mechanické hračky pre dievčatá lákajú aj chlapcov. 

Hračka bola a je hrou i prácou. Dáva deťom zábavu i poučenie. Všetci 
sa zhodujeme v tom, že najkrajšie obdobie ľudského života je v detstve. 
Detstvo je úsmevné a je teda samozrejmé, že úsmevné sú aj hračky. V tom 
je ich kúzlo. Pre najmenších hračka slúži iba na hranie, vďačnou tema-
tikou sú zvieratká, ale čím sú deti staršie, tým prichádza viac záujmov. Tí 
najmenší sa iba hrajú, ale tie staršie deti sa majú nielen hrať, ale hra ich 
má aj zamestnávať, poučovať, plne rozvíjať ich myslenie, ich zručnosť. 
Má rozvíjať nielen ich fantáziu, ale i inteligenciu. 

Hračka v tom najútlejšom veku nie je iba na hranie, je to kamarát, 
s ktorým sa dieťa nerado lúči, pritúli v spánku, nachádza oporu. Hračky 
dnešnej doby sú farebné, úsmevné, rôznorodé – krásne. Preto neza-
búdajme, že práve hračky tvoria vkus dieťaťa. Z dieťaťa vyrastie predsa 
raz dospelý človek. 

To bolo trochu o hračkách, ktoré obklopujú naše deti. Práve túto 
rôznorodosť si mohli návštevníci pozrieť v dome kultúry od 5. – 14. 
februára 2013.

Marta Révaiová

PREDSTAVUJEME TVORBU OBČANOV:
ZBIERKA BÁBIK MÁRIE BERKEŠOVEJ

Keď k Vám zazvoní nečakane návšteva, vždy ste v očakávaní, čo sa 
deje? Váhate prečo, za akým účelom prišla. Ale keď vám prinesie ra-
dostnú novinu upadne z Vás nepokoj. Počas vianočných sviatkov sa mi 
takto ozvala pani Mária Berkešová. Neváhala sa prihlásiť na uverejnené 
plánované podujatie – Výstava bábik. O to radostnejšia bola informácia, 
že doma vyrába bábiky, šije pre ne ošatenie a zbiera porcelánové bábiky. 
No nepotešila by vás takáto správa? Som rada, že sami občania sa chcú 
pochváliť so svojím koníčkom, ukázať svetu svoju zbierku, potešiť a 
inšpirovať iných. Krása nevídaná – farebná škála, rozmanitosť a fantá-
zia hodná obdivu. Pani Mária začala svoju zbierku rozširovať nečakane. 
Veľmi sa jej zapáčili keramické bábiky. Dostávala ich ako darček od detí 
pri narodeninách alebo meninách. Najprv si nimi zdobila iba určitú určitú 
časť bytu.  Teraz sa nimi pýši v najobľúbenejšie miestnosti v hosťovskej 
izbe. Sedia na parapete okna, na okraji sedačky a všade dokola, kde má 
pocit, že nahradzujú dekoračný predmet. Na šitie krojov a ošatenia pre 
bábiku sa dala z dlhej chvíle. Kráti si šitím deň, vyšíva po večeroch, 
krásne farebné motívy. Zdobí, čačká, fi ntí, ako to sama nazvala. Musím 
prezradiť na pani Máriu, že rada vyšíva a ďalším jej koníčkom je zbie-
ranie obrúskov. Z jej zbierkou sme sa už mohli zoznámiť na výstave ob-
rúskov už v minulosti. Svoju zbierku rozšírila už o ďalšiu stovku, ktoré 
dostáva zo zahraničia. 

Ako zberateľka si svoje obrúsky neskutočne cení. Poteší sa vždy 
každému novému kúsku. Som rada, že vždy sa nájdu medzi nami ľudia, 
ktorí sa venujú svojim záľubám a koníčkom, Patrí im vďaka, že sú ochot-
ní podeliť sa so svojou radosťou a zapožičať svoj malý poklad veľkej 
zberateľskej ceny na obdiv iným. Výstava sa tešila návštevnosti. 

Celý svet sa na záver fašiangového obdobia veselí a zabáva. Vo veľkých 
metropolách sú karnevalové sprievody, najznámejšie v talianskych 
Benátkach, v brazílskom Rio de Janeiro. I na Slovensku sa ešte na niekto-
rých dedinách a mestách dodržiavajú fašiangové zvyky a tradície. Naša 
organizácia JD v Palárikove zorganizovala pre svojich členov tradičný 
„Šiška bál“ dňa 11.2.2013 v DK. Potešili sme sa, že naše pozvanie prijal i 
pán starosta Dr. Roštecký. Prítomných bolo 53 členov, čo nasvedčuje, že 
o akciu je záujem. Dobroty pripravené šikovnými rukami našich členiek a 
členov polahodili nielen očiam, ale i chuťovým pohárikom. Kto by odolal 
voňavým šiškám, fánkam, chutným klobásam, dobrému vínku, pálenke a 
iným fašiangovým špecialitám?

Pravú náladu nám vytvorila svojou hudbou a spevom, vtipmi p. Erika 
Galbavá s hudobným sprievodom. Tá spôsobila, že sme veselo „krepčili“ 
a pritom sme zabudli na všetky zdravotné a iné problémy. Úvod zábavy 
začal krásnym valčíkom v podaní našej tanečnej skupiny „Seniorka“, 
ktorá poctivo nacvičuje v DK pod vedením Eriky Galbavej a Nóriky Ko-
dadovej. Za odvahu vystúpiť, ich temperament, obetovanie voľného času 
im patrí srdečná vďaka.   

POĎAKOVANIE
z knižnice patrí každému, kto obohatil knižničný fond o knihy a pe-
riodiká. Nie všetci darcovia si želajú byť menovaní, preto spomeniem 
aspoň niektorých. 
Ďakujem darcom z Palárikova:
Ing. Pondelovej, Mgr. Bršelovej, rodine Bakovej, Milošovi Kucharovi, 
Gabriele Citsoňovej, Tomášovi Záhorskému, Milanovi Bršelovi.
Taktiež ďakujem darcom z Nových Zámkov:
Anne Benkovej

Ešte raz srdečne ďakujem.
Mária Slažanská, vedúca knižnice

OZNAM

Marec v DK  – Veľkonočné dielničky 

18.3.- 22.3.2013  – Jarné prebudenie – Výstava

20.3.2013  – Maľujeme kraslice, Zhotovujeme veľkonočné 
  ozdoby, Pečieme s Jednotou  dôchodcov  
  Veľkonočné pečivo

VIEME SA ZABÁVAŤ, TANCOVAŤ A SMIAŤ

Aká by to bola zábava bez tomboly, ktorou sa vzájomne obdarili 
dôchodcovia. Ďakujeme za prvý sponzorský dar pre našu organizáciu 
pánovi Františkovi Kostolánimu z Fegaka. Prežili sme krásne akcie a 
budeme sa snažiť rozmieňať tieto zážitky na dobré skutky všedných dní 
v tomto roku. 
Čaká nás pôstne obdobie, ktoré je malou duševnou rekapitulá-

ciou všetkého, čo človek musel zvládnuť alebo aj čo nezvládol. Je to 
predzvesťou nádeje, dáva odpoveď na mnohé otázky a veci, ktoré sa nám 
javia ako márne, no v skutočnosti prinesú úžitok a radosť. Asi tomu treba 
veriť. Treba sa tešiť z tohto veľkonočného obdobia, lebo je to obdobie 
hľadania a skúmania. Má však jediný a spoločný cieľ, nájsť aspoň tro-
chu samého seba a naučiť sa, ako so sebou vydržať a žiť. Aj keď sa tá 
cesta do srdca javí vždy ako osamelá, ale vtedy prídu veci, ktoré nám 
ukážu cestu poznania. Zmŕtvychvstanie Ježiša Krista je zmŕtvychvstaním 
každého z nás. Našou nádejou, vierou, že raz bude lepšie. Je nositeľom 
lepšieho života, ktorého bohatstvo a hĺbku si uvedomíme až vtedy, keď 
sme spolu s blízkymi pri spoločnom veľkonočnom stole. 

Požehnané veľkonočné sviatky členom JD a všetkým spoluobčanom 
želá výbor JD – Slovenska v Palárikove. 

Elena Šrámeková  
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ZIMNÉ RADOVÁNKY V MŠ  
Na začiatku môjho príspevku sa vrátim k záveru minulého roka, 

s ktorým sme sa lúčili v priestoroch domu kultúry milou Vianočnou aka-
démiou,  kde si mali možnosť rodičia pozrieť vystúpenie svojich malých 
ratolestí .Spojená bola s burzou, s možnosťou zakúpiť za symbolický 
príspevok vianočné dekorácie, tvorené šikovnými rukami našich pani 
učiteliek. 

Začiatkom  roku 
2013 našich najmenších 
potešila „Perinbabka“, 
ktorá nasypala snehu 
dosť na to ,aby deti vy-
tia hli sane a vyšantili sa 
na zasneženom ihrisku. 
Na školskom dvore 
vyrástli  noví snežní 
kamaráti, veľkí, menší 
i najmenší snehuliaci, 
ktorých deti zdobili 
borovicovými šuškami, 
popadanými vetvičkami i 
konárikmi Nechýbali im 
ani šály a prikrývky hlavy, ako hrnce či staré vedrá.

Po snežných hrách sme sa vyšantili na škôlkárskom karnevale. Prišli 
masky od výmyslu sveta i vďaka rodičom, ktorí nešetrili svojou fantáziou 
a premenili svoje deti na krásne princezné, čarodejnice, víly, rôzne zvie-
ratká, bojovníkov, čertíkov, opravárov...........  Nechýbala ani spoločná 
fašiangová diskotéka.

Environmentálna výchova je vštepovaná našim deťom počas celého 
školského roka. V tomto období  prevažujú ochranárske postoje k zvie-
racej ríši. Pripravujeme 
s deťmi  rôzne vtáčie 
pochúťky a vešiame ich 
na konáre stromov v 
okolí MŠ. Vyrobili sme aj 
kŕmidlá, ktoré pravidelne 
plníme vtáčím zobom a 
s radosťou pozorujeme, 
ako ho vtáčatká zobkajú 
Určite sa nám na jar 
odvďačia  veselým spe-
vom.

V prvých februárových 
dňoch sa naši predškoláci 
zúčastnili v sprievode 
svojich rodičov zápisu 
do 1. ročníka ZŠ. Bola to 
pre nich veľká udalosť. Veríme, že boli  úspešní a v septembri sa posadia 
do školských lavíc.

Helena Markuseková                        

ZÁPIS DO 1.ROČNÍKA
5.2. a 6.2.2013 prišiel dlho očakávaný deň pre všetkých budúcich 

prváčikov – ZÁPIS DO 1.ROČNÍKA. Zápis zorganizovali všetky pani 
učiteľky 1. až 4. ročníka – Mgr. T.Hindická, Mgr. M. Horváthová, Ing. 
M. Rezdovičová, Mgr. E. Porubská, Mgr. A. Jančárová a Mgr. E. Dub-
cová. Pri zápise pomáhali predškolákom aj ich pani učiteľky z MŠ – 
T. Lukáčová, D. Gáspárová a J. Tatárová, J. Kočkovičová a T. Fabulo-
vá. Budúcich žiačikov privítali indiánky a indián Adrián, ktorému deti 
napísali svoje aj jeho meno, spočítali a vyfarbili pierka na indiánskej 
čelenke, vyzdobili indiánsky stan obdĺžnikmi, trojuholníkmi, štvorcami 
aj kruhmi. Potešili ho peknou básničkou alebo pesničkou a nakoniec mu 
nakreslili aj pekný obrázok. Na pamiatku si odniesli „indiánsky“ sto-
jan s fi xkami a pamätný list. Zápisu sa zúčastnilo 53 detí z toho 49 detí 
navštevuje materskú školu v Palárikove. Školská zrelosť bude preverená 
psychológom v 13 prípadoch. 

Mgr. Monika Horváthová

ÚSPECHY NAŠICH MLADŠÍCH ŽIAČIKOV
Po rozbehnutí  všetkých súťaží  a olympiád, zameraných na umenie, 

vedu alebo šport, sa aj naši žiaci horlivo pripravovali a zapájali, aby sa už 
v januári dostavili prvé výsledky a samozrejme aj úspechy. 

Po decembrovom školskom kole v prednese povestí  pod názvom 
Šaliansky Maťko výborne zarecitovala svoju povesť na obvodnom kole 
v Šuranoch Zara Brunerová z 2.ročníka, ktorá sa porote zapáčila a udelila 
jej krásne 3.miesto. 

22.januára 2013 zorganizovali pani učiteľky primárneho vzdeláva-
nia školské kolo recitátorskej súťaže Hviezdoslavov Kubín, do ktorého 
za zapojilo 22 žiakov z 1.-4.ročníka. V kategórii poézia zvíťazil Lukáš 
Markusek z 3.A a v kategórii próza Michaela Barthová z 2. B. Obaja 
postúpili na obvodné kolo do Nových Zámkov dňa 14.februára. Žiaľ 
pre chorobu sa M. Barthová nemohla zúčastniť, preto nás reprezentoval 
z 1 stupňa len L. Markusek a to veľmi úspešne  - obsadil  3.miesto vo svo-
jej kategórii. 

Žiaci štvrtého ročníka siahli aj do svojej fantázie a na podnet 
z časopisu Maxík tvorili vlastné básne, ktoré odoslali do súťaže Báseň 
2012. Inšpirovaní  rôznymi motívmi šikovne pospájali slová do veršov 
s použitím správnych rýmov a vzniklo kopu krásnych poetických dielok. 
Porote z časopisu sa najviac zapáčila básnička od Emky Rosteckej zo 4.A 
a ocenila ju diplomom, knihou a vecnými predmetmi na vyhodnotení 
25.januára 2013. 

Žiaci svoje úspechy oslávili pod vedením pani učiteliek na tradičnom 
karnevale 8.februára 2013, vybláznili sa a prezentovali svoju detskú fan-
táziu pri tvorbe rôznorodých masiek. 

Mgr. Slavomíra Belanová
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Mladí recitátori z našej ZŠ sa opäť zapojili do celonárodnej recitátor-
skej súťaže Hviezdoslavov Kubín, z ktorej neodišli bez ocenení.

Mnohí z nás si súťaž s týmto názvom pamätajú ešte zo svojich 
detských čias. Veru, Hviezdoslavov Kubín má staré korene a pokračuje 
ešte stále ako akcia Národného osvetového centra. Pokračuje aj na našej 
základnej škole už dlhé roky. Začína sa školskými – základnými ko-
lami. Tohtoročné sa konalo v druhej polovici januára. Štyria recitátori: 
Michaela Barthová, Lukáš Markusek – z 1. kategórie, Esraa Mazurová, 
Kristína Hoľková – z 2. kategórie postúpili na obvodné kolo v Nových 
Zámkoch, ktoré prebehlo na Valentína 14.februára 2013. Svojou  prózou 
alebo poéziou sa snažili čo najviac zaujať porotu. Podarilo sa to tretia-
kovi Lukášovi Markuskovi z 3.A, ktorý si vyslúžil 3.miesto, a Kristíne 
Hoľkovej, ktorej porota udelila Cenu poroty. 

Hoci naši žiaci nepostúpili ďalej, úspešne reprezentovali našu školu i 
v tejto súťaži. Blahoželáme im a prajeme veľa úspechov!

Mgr. Slavomíra Belanová

V dňoch 13. - 18.  januára sa uskutočnil pre siedmy ročník hádam 
najlepší týždeň v školskom roku – lyžiarsky výcvik. A v nedeľu - čiže 
13.1.2013 - sa to všetko začalo.

Rannej stretávky, ktorá bola doobeda pred školou, sa každý nevedel 
dočkať. V sobotu sme si pobalili svoje ku-
fre a čakali na nedeľu,  presnejšie na de sia-
tu hodinu. Prišiel po nás autobus, ktorý bol 
prekvapivo veľký. Čudujem sa, ako sa tam 
mohlo zmestiť toľko kufrov, tašiek a lyží. 
Ponakladali sme svoju batožinu a konečne 
sme mohli vyraziť.. Medzitým však bola 
rozlúčka s rodičmi. Naposledy sme im za-
kývali z autobusu a mohli sme ísť. Cesta 
bola trocha dlhšia, ale veľmi dobrá. V au-
tobuse nechýbala sranda ani plánovačky 
o našej dokonalej lyžovačke. Spoznali sme 
tam veľa nových ľudí. V autobuse sme 
boli so žiakmi z  Veľkých Loviec, ktorí sa 
na prvý pohľad zdali namyslení, najskôr sme 
si veľmi nesadli, ale časom sme zistili, že sú 
to naozaj super ľudia..

 Konečne sme dorazili na Krahule. Povyberali 
sme veci a odišli na svoje izby. Pán autobusár nám 
s imi pomohol. Veci sme povešali na seba a poďme 
do chatky. Áno, konečne, tu! Na mieste, ktoré nám 
prinesie nové zážitky a skúsenosti. A  hlavne nás 
natýždeň zbaví učenia a školy. S kuframi bolo 
trocha ťažšie sa tam dopracovať, ale podarilo sa. 
Pádom sa niektorí nevyhli hneď na začiatku aj 
bez lyží. Prišli sme na izby a prišlo prvé prekva-
pe nie. Šok, z ktorého sme onemeli -  naše izby!!  
Boli jedným slovom úžasné. Výhľad krásny a 
celá chata bola jednoducho vynikajúca.. Keď sme 
prišli na svoje izby, v tom okamihu sme zo seba 
zhodili všetky tašky a ostatné veci a začali sme 
sa vybaľovať. Rozdelili sme si postele a neskôr 
sme chodili obdivovať celú chatku. Samozrejme 
nechýbalo ani porovnávanie izieb. Netrvalo dlho a 
zabývali sme sa. Poobede sme sa teplo naobliekali, 
bola tam fakt riadna zima, a išli sme sa učiť, ako sa 
máme lyžovať. Zo začiatku sme mali len nejaké cvičenia popri chate a 
neskôr sme vyšli na menší kopček, kde sme sa naučili brzdiť. Prišli sme 
opäť do chaty a išli na večeru. Neskôr po večeri sme mali taký menší  
“spoznávací večierok”. Vrátili sme sa na izby, trocha sme ešte pobehali 

NAŠA MINIREPORTÁŽ Z LYŽOVAČKY
do ostatných a potom sme museli ísť každý do svojej izby. Každý deň 
sme mali super službu, ktorá nám samozrejme spravila budíček, i keď 
viacerí boli už dosť skoro hore a neskôr chodili oznamovať čas večierky. 
Takto to pokračovalo i ostatné dni. Dvakrát za deň sme chodili na svah a 

neskôr sme mali buď nejaké programy alebo 
sme si ho urobili sami na izbe. Neminuli 
nás ani každodenné rozkazy od našich pani 
učiteliek na nasledujúci deň. Z toho miesta 
sme boli všetci unesení a naozaj sme sa 
nechceli vrátiť domov. Prišiel štvrtok večer a 
po programe a večierke si každý začal aspoň 
pár vecí baliť. Piatkové ráno bolo posledným 
v našich dokonalých izbách. Všetko sme 
si museli pobaliť a uvoľniť izbu pre  iných. 
Po častiach sme povykladali svoje veci 
do autobusu, ktorý po nás prišiel a s posled-
ným oblečením, čo sme mali na sebe, sme išli 
lyžovať. Piatok, keďže bol posledným dňom 
na Krahuliach, sme si lyžovanie užili, ako 
sme len vedeli, aj keď bol to asi najstudenší 

deň z celého pobytu. Bola naozaj veľká zima, 
ale ani to nás neodradilo poriadne si zalyžovať. 
Keď sme skončili, išli sme na obed a potom sme 
vyštartovali domov. Bolo pre nás veľmi ťažké odísť 
a vrátiť sa späť domov. Do školy sme sa vôbec 
netešili. Rozlúčili sme sa a pobrali sme sa do au-
tobusu. Po dlhej ceste sme dorazili do Palárikova, 
kde nás už čakali naši rodičia. Boli natešení, že nás 
vidia celých a zdravých, i keď my sme z nich ne-
jako špeciálne nadšení neboli. Mnohí prichádzali 
so slzami v očiach. Našli sme si tam dobrých ka-
marátov a samozrejme sme prišli domov s krásnymi 
spomienkami.

 Na záver chceme poďakovať pani učiteľkám T. 
Krištofovej a M. Tóthovej, ktoré boli s nami a dáva-
li na nás naozaj dobrý pozor. Naučili nás lyžovať  a 
aj vďaka nim sme zažili kopec srandy. 
Ďakujeme aj Obecnému úradu v Palári-

kove – nášmu sponzorovi, ktorý pre nás fi nančne 
zabezpečil autobusovú prepravu.

 Na tento týždeň nikdy nezabudneme a všetci sme radi, že sme 
na lyžiarskom výcviku zúčastnili. Veď predsa nikto by nechcel prísť 
o takýto skvelý zážitok, aký máme.

 Esraa Mazurová, 7.A  a Barbora Šimková, 7.B

HVIEZDOSLAVOV KUBÍN 2013
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ČESTNÍ OBČANIA PALÁRIKOVA:
Gróf  József  Károlyi 
Ing. Zoltán  Černák  
Štefan  Šafárik  

Na základe uznesenia obecného zastupiteľstva č. 13/121122 boli  
za prínos k rozvoju obce udelené aj ocenenia Cena obce.

NOSITELIA  CENY OBCE:  
Klára Dragúnová
Ing. Vít Drgon
Dr. h. c. prof. Ing. Karol Polák Dr. Sc.
Ing. Imrich Szabó

Za dlhoročné vedenie kroniky obce udelil starosta pamätnú plaketu 
s ďakovným listom Mgr. Karolovi Kolečánimu

ĎAKOVNÉ LISTY OBCE:
Karol  Póša – za dlhoročnú prácu v DHZ
Mgr. Tatiana Hindická – za prípravu a organizáciu benefi čného koncertu
Ing. Róbert Garaj – za organizačné zabezpečenie Dňa detí
Marta Révaiová – za organizačné zabezpečenie Dňa detí
Dom kultúry – za organizačné zabezpečenie Dňa detí
Vladimír Zálešák – za organizačné zabezpečenie Dňa detí
Technické služby Palárikovo – za organizačné zabezpečenie Dňa detí
Mgr. Milan Lauro – za organizačné zabezpečenie Dňa detí
Základná škola K. Strmeňa a Materská škola Palárikovo – 
za organizačné zabezpečenie Dňa detí
Ing. Magdaléna Mellenová – za organizačné zabezpečenie Dňa detí
Odborový zväz potravinárov SR – za organizačné zabezpečenie Dňa detí
Plk. v.v. Miroslav Minár –za organizačné zabezpečenie Dňa detí
Jednota dôchodcov Palárikovo – za zabezpečenie benefi čného koncertu
Pavol Šlahor – za reprezentáciu obce na kynologických súťažiach 
Peter Šátek – za reprezentáciu obce na kynologických súťažiach
Miroslav Kubala – za zabezpečenie benefi čného koncertu
Ing. František Takáč – za príspevok k rozvoju obce
Marián Naď – za príspevok k rozvoju palárikovského športu
Štefan Tóth – za príspevok k rozvoju  palárikovského športu
MUDr. Alena Kollárová – Ďakovný list za príspevok k rozvoju obce

Ďakovné listy „Za darovanie krvi“:

ZLATÁ JANSKÉHO PLAKETA:
Pavol Šlahor
Andrej Fiala
Vladimír Vitek 

STRIEBORNÁ JANSKÉHO PLAKETA: 
Igor Horňák 
Milan Šutka

BRONZOVÁ JANSKÉHO PLAKETA: 
Zuzana Barusová
Rudolf Bilovský 
Jozef  Csányi 
Ing. Jozef  Habara 
Mgr. Ľubica Horňáková  
Michal  Jarábek 
Martin Lelovský 
Tomáš  Marek 
Ing.  Rastislav Rusnák 
Milan Slovák 
Veronika Stachová 
Pavol Szabó 
Martin Šrámek 
Lukáš Hajšman 

PRVODARCOVIA KRVI: 
Michaela Zálešáková 
Radoslav Volárik 
Dávid Tomšík 
Ivana Kádarová 
Mgr. Tatiana Krištofová 
Ján Lintner 
Simona Markusková 
Ivana Podbehlá 
Mgr.  Mário Rudinský 
Daniel Samuel 
Richard Sýkora 
Marek Šlahor 
Andrej Šrámek 

Vianočný koncert vďaky bol dôstojnou bodkou za náročným, ale 
úspešným rokom našej obce.  Ďakujem pracovníčkam domu kultúry 
za pekný kultúrny program, ktorý určite potešil aj rozveselil prítom-
ných v sále. Veľký potlesk patril Števkovi Šafarikovi, novému čestnému 
občanovi, ktorý sa predstavil ukážkou z muzikálu, taktiež tanečnému 
súboru Seniorka a všetkým mladým umelcom z krúžkov Domu kultúry. 

Všetkým oceneným ešte raz blahoželám a úprimne ďakujem.

Dr. Bernard Roštecký
Starosta obce

K O N C E R T  V Ď A K Y   2 0 1 2   O S L A V A  R O Z V O J A    
Na základe uznesenia obecného zastupiteľstva č. 13/121122 boli za mimoriadne zásluhy o rozvoj a propagáciu obce udelené najvyššie ocenenia 

obce - tituly Čestný občan Palárikova. V slávnostnej atmosfére koncertu vďaky starosta Dr. Bernard Roštecký odovzdal novým čestným občanom   
menovacie dekréty a zlaté plakety.   
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ÚSPECH NA DEJEPISNEJ OLYMPIÁDE
Dňa 5.2. 2013 žiaci Kristína Hoľková (6.A), Daniel Kuchar (6.A), Bar-

bora Šimková (7.B), Veronika Hlozáková (7.A), Alexandra Šipekyová 
(8.A), Lucia Brlaiová (8.A) a Jana Španírová (9.B) sa po výbornom  
zvlá dnutí školského kola v rámci svojho ročníka zúčastnili na obvod-
nom kole dejepisnej olympiády v Nových Zámkoch na Základnej škole 
na Nábrežnej ulici. Najúspešnejšia bola žiačka deviateho ročníka Janka 
Španírová, ktorá sa vo svojej kategórii umiestnila na peknom druhom 
mieste, čo pre ňu znamená účasť na krajskom kole dejepisnej olympiády 
v Leviciach dňa 4.apríla 2013. K úspechu blahoželáme! 

Mgr. Mária Očadlíková

Vo štvrtok 7.februára  2013 sa päť úspešných riešiteľov školského kola 
geografi ckej olympiády: Kristián Chaban( 5.A),  Maroš Smolárik (6.A), 
Vanda Ďuricová (7.B),Lucia Brlaiová (8.A), Romana Kusalíkvá (9.B), 
zúčastnilo obvodného kola geografi ckej olympiády v Nových Zámkoch.  

Testové úlohy boli náročné, ale aj napriek tomu máme úspešného 

PLAVECKÝ KURZ ŠTRVTÁKOV
Štvrtáci z našej základnej školy sa v dňoch od 25.februára do 1. marca 

2013 opäť zúčastnili na plaveckom výcviku.
Plavecký kurz si môžu pamätať i staršie generácie žiakov, ktoré sa 

pravidelne učili plávať na  blízkej plavárni v okresnom meste. Pre pár 
rokmi sa tradícia opäť obnovila s podporou Obecného úradu, ktorý teraz 
každoročne žiakom poskytuje prepravu autobusom. A tak sa 21 štvrtákov  
koncom februára vybralo do Dvorov nad Žitavou, aby sa naučilo alebo si 
obnovilo základy plávania, či zdokonalilo sa v tejto najstaršej zručnosti. 
So sprievodom triednej učiteľky Mgr. A. Jančárovej a s odborným ve-
dením dvoch inštruktorov deti šikovne zvládajú výcvik a pomaly sa učia 
dýchať, splývať a plavecké spôsoby prsia a kraul. 

Tak a môžeme dúfať, že naši štvrtáci sa už nikde neutopia a nadobudnú 
pozitívny vzťah k vode a k plávaniu.

Mgr. Slavomíra Belanová

VOLEJBALOVÝ TURNAJ
Dňa 25.januára 2013 nastal deň, na ktorý sme sa veľmi tešili. Bol  to deň 

volejbalového turnaja, konajúci sa v Nových Zámkoch na  Mostnej škole. 
Zúčastnili sa tam žiačky z 8. a 9. ročníka : M.  Barthová, D. Šišková, 
A. Ďarmatyová, H. Páldiová, N.  Jančárová, M. Bokrošová, A. Ponde-
lová, F. Šutková, R.  Kusalíková, M. Tatárová a K. Hložeková. Hrali sme 
so štyrmi  mužstvami - Mostná, Komjatice, Šurany, G.Bethlena, kde sme 
obsadili  prekrásne 2.miesto. Prvé dve mužstvá postúpili do ďalšieho 
kola,  ktoré sa uskutočnilo 30.januára v Nových Zámkoch na Nábrežnej  
škole, kde sme obsadili 3.miesto, ktorému sme sa potešili, ale boli  sme aj 
trošku sklamané. Zároveň ĎAKUJEM/E p.uč. D. Jalcovej za  trpezlivosť, 
ochotu s nami trénovať a za pekné výsledky dosiahnuté  vo volejbale.

Diana Šišková

Riaditeľstvo Základnej školy s materskou školou K. Strmeňa, 
Komenského 8, Palárikovo oznamuje rodičom, že sa uskutoční

ZÁPIS DETÍ
DO  MATERSKEJ  ŠKOLY na  školský rok  2013/2014 

- Dňa 12. marca od  08:00  hod.  do  11:00  hod.  
bude  aj Deň otvorených dverí v MŠ

- Dňa 13. marca od 14:00  hod  do 16:30 hod.

Na zápis prídu rodičia  aj s  dieťaťom, prinesú svoj občiansky 
preukaz, kópiu rodného listu  dieťaťa  a  potvrdenie o zdravotnom 
stave dieťaťa od detského lekára.

Po prvých chrípkových prázdninách žiaci našej školy načreli do svo-
jej fantázie a veľkolepo oslávili tohtoročné fašiangy. Začali starší žiaci 
6.februára pre Popolcovou stredou a koniec týždňa 8.február patril 
mladším maskarám. 

Na karnevale ide vždy o to, ako prejaviť čo najlepšie svoju fantáziu 
a tvorivosť.  Ako z ničoho urobiť niečo – originálny pestrý kostým, 
ktorým žiak ohromí svoje okolie. Inou možnosťou je zájsť do požičovne 
a obetovať peniažky na vhodnú masku. Veľmi zaujímavo pôsobia kolek-
tívne masky, ktoré sa predstavili i tento rok. Napríklad deviatačky aj 

ÚSPECH NA GEOGRAFICKEJ OLYMPIÁDE
riešiteľa. Kristián Chaban z piateho ročníka sa vo svojej kategórii umiest-
nil na 2.mieste. Zo 100 možných bodov získal 78 a jeho súper zo ZŠ  
Devínska Nové Zámky ho predbehol iba o 3 body. Potešujúce pre nás 
je, že z 21 zúčastnených piatakov bolo iba 6 úspešných riešiteľov (teda 
získali viac ako 65  bodov zo 100). 

Mgr. Ľubica Markusková 

KARNEVAL 2013
s pani učiteľkou triednou J. Syčovou stvárnili šmolkov a pani učiteľky 
z 1.stupňa Snehulienku a siedmich trpaslíkov.  Objavilo sa množstvo 
strašidiel a rozprávkových bytostí, vojakov a supermanov, ochotných 
zachraňovať svojich spolužiakov. Najštýlovejšie kostýmy boli vyhodno-
tené diplomami a vecnými cenami, ktoré sa ušli aj tým žiakom, ktorí sa 
horlivo zapájali do pripravených súťaží. A fašiangová aktivita sa nemohla 
ukončiť inak ako dobrou diskotékou, ktorú zabezpečili naši noví DJ-i 
z 9. ročníka.

Mgr. Slavomíra Belanová
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Z príležitosti 20.výročia založenia mládežníckeho spevokolu sa 
29.decembra 2013 uskutočnil slávnostný koncert 
v Kostole sv. Jána Nepomuckého v Palárikove.

Kto by to povedal, že uplynulo 20 rokov od-
vte dy, čo sa zopár mladých ľudí  začalo stretávať  
na fare, aby svojím spevom oslavovalo Najvyššieho 
na bohoslužbách. Vtedy ešte nikto netušil, že im 
to vydrží tak dlho, hoci sa v malom spoločenstve 
vystriedalo množstvo tvárí a osobností. No niek-
torí si veru ešte pamätajú aj začiatky. A práve tie 
si pripome nuli  v sobotu 29.decembra po svätej 
omši v kruhu domácich veriacich i mnohých hostí. 
Oprášili svoje najmilšie piesne, niečo z vlast-
nej tvorby a „hitovky“, ktoré svojím rytmom a 
melodickosťou vždy takmer roztancujú i toho najväčšieho lenivca. Nečudo, 
že poniektorí si aj zaskackali, keď im pieseň prenikla až do špiku kostí.

Všetko okolo nás sa na chvíľu zastavilo. Zhon, zlá nálada, pretvár-
ka, intrigy ostali za dverami. Sedíme s pocitom šťastného uvoľnenia a 
pristih neme sa pritom, že sa usmievame, vidíme život krásny a užívame 
si ho s pokojom v duši. 

I my dôchodcovia sme sa dňa 27.12. 2012 spolu rozlúčili s odchádza-
júcim rokom v DK Palárikovo. Zišlo sa nás 49 členov, všade sa ozývala 
hudba, spev a veselosť. O dobrú náladu nebola núdza. V príjemnej at-
mosfére sme si zaspomínali na uplynulý rok, čo nám dal a čo nám vzal. 
Popoludnie bolo organizované ako akcia Sami sebe. Pri rozlúčke sme boli 

V českom meste Luhačovice sa 9. novembra 2012 konalo Medzinárod-
né stretnutie diabetikov, ktoré organizoval DIAktiv.cz, ktorého súčasťou 
bol aj volejbalový turnaj. 

Zúčastnili sa na  ňom aj diabetici zo Slovenska, zastrešení občianskym 
združením DIADOR. Jedným z hráčov slo-
venského tímu bol aj Tomáš Zálešák z našej 
obce. V prekrásnom prostredí Luhačovických 
kúpeľov sa mladí diabetici stretli po roku a 
schuťou si zašportovali. Vlani získali prven-
stvo a tento rok  zo 7 tímov skončili na peknom 
druhom mieste. Občianske združenie DIADOR 
pod vedením MUDr. Ľubomíra Baráka CSc. 
z Detského diabetologického centra SR často or-
ganizuje liečebno-rekondičné pobyty a športové 
podujatia pre mladých diabetikov. MUDr. 
Ľubomír Barák, CSc. hovorí: „Mnoho rokov 
pretrvával názor, že deti a mladiství s diabetom  
/cukrovkou/ nemôžu športovať. Dnes vieme, 
že diabetes nebráni ľuďom žiť aktívny život a 
robiť všetko, čo robili predtým, než im bol diag-
nostikovaný diabetes. Je dôležité, aby deti a mladiství pochopili, že dia-
betes nie je hendikep a rodičia by mali mladých diabetikov v tomto plne 

Spevokolu Emespe sa prihovoril a zablahoželal okrem mode-
rátorky Danky Kucharovej najprv starosta 
obce Dr. B. Roštecký a duchovne podporili 
a zaželali Božie požehnanie aj pán farár Cy-
ril Lieskovský a pán kaplán Jaroslav Mujgoš. 

Na výročnom koncerte spevokolu sa predstavili títo 
členovia: Jana Kucharová, Matúš Hlozák, Slavomíra 
Belanová, Andrea Jančárová, Miroslava Lacková, 
Alexandra Mančíková, Stanislava Šrámková, 
Kristína Sedunková, Dominika Šlahorová, Andrea 
Kempová, Ivana Podbehlá, Peter Jančár, Juraj Pod-
beh lý, Pavol Révai, František Cirok, Lukáš Kusalík.

A čo dodať? Hádam len malé želanie, aby 
sa v našej rodnej obci ešte rodili ta lenty aj do 

nášho mládežníckeho spevokolu Emespe, ktoré by svojimi piesňami 
rozozvučali nebo a potešili každé ľudské srdce, ochotné počúvať. 

Mgr. Slavomíra Belanová

podporovať. Pacienti, ktorí trpia diabetom 1. typu sú doživotne odká-
zaní na terapiu inzulínom, ktorí si aplikujú inzulínovým perom alebo 
inzulínovou pumpou.“ Viem, že aj v našej obci je viac detí a mladistvých, 
ktorí trpia touto diagnózou. Všetko sa otočí o 180 stupňov -  pravidelné 

stravovanie, prepočty sacharidových jed-
notiek v potravinách, pravidelné pichanie 
inzulínu, viacnásobné meranie glykémií 
počas dňa a noci, zapisovanie nameraných 
hodnôt do dia denníka, pravidelný prime-
raný pohyb. Zo začiatku je to veľmi ťažké, 
ale postupom času všetko príde do koľají. 
Aj vďaka takým ľuďom ako je MUDr. 
Barák a jeho spolupracovníkom v Detskom 
diacentre DFNsPv Bratislave, ktorý svojím 
kamarát skym prístupom v ambulancii, or-
ganizovaním liečebno-rekondičných poby-
tov, besied a športových podujatí dokáže 
ustráchané deti priviesť k samostatnosti. 
Jeho pracovné krédo je: „Buď porazíme 
cukrovku my, alebo ona porazí nás!“

Iveta Zálešáková

šťastní a spokojní, že sme prežili príjemné chvíle a spolu sme s nádejou 
vykročili do nového roku 2013. 

Do pomyselnej „banky“ 2013 vkladáme 365 pohodových dní i slová 
docenta Vátrala z katedry žurnalistiky: „Pokoj nie je niečo, po čom 
túžime, ale niečo, čo vytvárame, na čom pracujeme, čo sme a čo rozdá-
vame.“  Kus hlbokej pravdy je v tejto vete. Ešte pridajme k tomu, aby 
vám slúžilo zdravie, aby vás  stretla láska a šťastie.

Elena Šrámeková

KONCERT K 20.VÝROČIU EMESPE

DIA-VOLEJBALOVÝ TURNAJ

NEBUĎME SMUTNÍ Z PRIBÚDAJÚCICH ROKOV

Je nám známe, že i v našej obci sú občania, ktorí sú držiteľmi preukazu 
ZŤP.

Preukaz sa vyhotovuje fyzickej osobe s ťažkým zdravotným postih-
nutím, ktorej bolo vydané rozhodnutie či už o peňažnom príspevku 
na kompenzáciu, alebo rozhodnutie o preukaze. Pri rozhodovaní o preu-
kaze /bez navrhovania kompenzácií/ sa žiadosti doložené lekárskym nále-
zom podávajú na oddelení posudkových činností úradu práce sociálnych 
vecí a rodiny podľa miesta trvalého bydliska.  Podkladom k rozhodnutiu 
je lekársky posudok. Ak je fyzická osoba s ťažkým zdravotným postih-
nutím odkázaná na sprievodcu, vyhotovuje sa jej preukaz fyzickej osoby 
ZŤP so sprievodcom.

PREUKAZ FYZICKEJ OSOBY S ŤAŽKÝM ZDRAVOTNÝM POSTIHNUTÍM
Preukazy ZŤP a ZŤP/S vydané podľa zákona č. 195/1998 Z.z. o sociál-

nej pomoci v znení neskorších predpisov platia do 31.12.2013, ak fyzic-
kej osobe s ťažkým zdravotným postihnutím nie je vyhotovený preukaz 
podľa zákona č.447/2008 Z.z. o peňažných príspevkoch na kompenzáciu 
ťažkého zdravotného postihnutia a o zmene a doplnení niektorých záko-
nov v znení neskorších predpisov.

O výmenu preukazu ZŤP je potrebné žiadať osobne, nakoľko je potreb-
né preukaz vlastnoručne podpísať.

Ľudmila Juríková
referent sociálnych vecí
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Poľovníctvo má v našej obci bohatú tradíciu, čo dokazuje svojou 
činnosťou aj PZ Bažant. Naši poľovníci  16.februára 2013 zorganizovali 
v poradí 30. jubilejný poľovnícky ples. Práve poľovnícke plesy majú 
svoj nezameniteľný 
kolorit. Či už je to 
v podobe poľovníckeho 
oblečenia, štýlovo 
vyzdobeného interiéru 
tanečnej sály, ale 
poľovnícke plesy lákajú 
aj gastronomickými  
špecialitami z diviny. 
Na tomto plese si 
všetci mohli pochutnať. 

POZVÁNKA
Pz Bažant Palárikovo pozýva širokú verejnosť  do priestorov kultúrneho domu na výstavu  trofejí poľovnej zveri  ulovenej v okrese Nové  

Zámky za rok 2012. Vystavených bude  približne 700 ks jeleních, danielích , mufl óních, srnčích, diviačích  trofejí. Výstava sa uskutoční 9. a 10. 
marca 2013 v kultúrnom dome .

A  je tu rok 2013. Bude lepší ako minulý 2012? Veríme, že áno. 
V tomto období je čas na oddych, pretože záhrady pokryl sneh. Je čas 
bilancovať starý rok a robiť si plány na nový 2013. Zväz záhradkárov 
v roku 2012 prip ravil rôzne akcie: ochutnávku, ukážku rezu, zájazd 
na vinobranie v Modre a návštevu jaskyne Driny,spoločnú výstavu 
v DK  so spoločenskými organizáciami Palárikova, gulášové posedenie 
s prednáškou a iné.

Záhradkársky záver roka je tradičné posedenie. 24.novembra 2012 
sa v Dome kultúry Palárikovo zišli záhradkári a pozvaní hostia na po-
sedení, na ktorom sa blahoželalo jubilantom, ocenili sa víťazi súťaže 
návštevníkov výstavy, vypočuli sme si prednášku p. Júliusa Košíka 
zo Šurian, absolventa ÚZA , o svojich skúsenostiach s pestovaním drob-
ného a exotického ovocia. Svoje skúsenosti s biologickou ochranou nám 
povedala p.Viola Abbasová a na záver sme si pochutili na guláši, ktorý 
pripravili p. Vladimír Dorník a p.Radovan Ježo. Mäso sponzorovali p. Pa-
vol Židuliak a Ing. Róbert Židuliak, 
hudbu a mimerálku zabezpečili bratia 
Sucháňoví.

Zväz záhradkárov ďakuje všetkým, 
ktorí akýmkoľvek spôsobom prispeli 
pri akciách záhradkárov v roku 2012.

Prvá akcia zväzu záhradkárov 
v roku 2013 bola 19.januára „Ochut-
návka likérov, domácich destilátov, 
nátierok, cestovinových šalátov”. 
Spolu so záhradkármi Šurian, Mane, 
Úľan n./Ž., Ni trian skeho Hrádku, Dol-
ného Ohaja, 20 člennou dy chovkou 
zo Šurian, členkami tanečnej skupiny 
SENIORKA a  palárikovských záhrad-
károv nás bolo 152. Krátky program 
počas ochutnávky  pripravila mládež z krúžkov DK spolu s p. E. Ko-
dadovou a E. Galbavou. Stále mladé a svižné SENIORKY zatancovali 
svoj povestný kankán. Spestrením bola tombola, v ktorej  mnohí pokúšali  

šťastie vo výhre cien.Pochutnali sme si aj na kapustnici, ktorú navaril 
p.Pavol Šmigura.

Nakoniec výsledky súťaže:
Najlepší likér: (nepravé) AMARETTO - p. Magdaléna Samuelová - 

a tu je recept:
500ml kôstok zo sliviek,200g kryštálového cukru, 700 ml alkoholu 

najmenej 30%.Do širšej fľaše dať všetky suroviny, premiešať, uzavrieť 
a nechať dozrievať 3-4 mesiace na teplom mieste. Potom likér precediť 
do likérových fl iaš.

Najlepší destilát: marhuľovica - Ján Selický zo Šurian - a tu je recept:
Počas sezóny zbierame zvyšné ovocie do suda s poklopom, pridáme 

cukor a zanesieme do ofi ciálnej pálenice  vypáliť. V našom okolí sú 
v Šuranoch, na Kolte, v Dolnom Ohaji. Potom po malých dávkach užívať.

Najlepší cestovinový šalát: ovocný 
cestovinový šalát - p.Lenka Šimková – 
a tu je recept:

Pokrájať  čerstvé ovocie, ktoré máte 
doma alebo kúpené v obchode (napr.
banán, jablko, mandarinky, pomaranč, 
kiwi, hruška...) pridať citrónovú šťavu, 
med, activiu sladkú bielu a uvarené ces-
toviny (môže sa použiť  uvarená ryža).

Najlepšia nátierka: falošná treska - 
p.Ľudmila Košíková - a tu je recept:

1 kocka tvarohu, 1malá majolka, 
3 uvarené vajíčka natvrdo, nastrúhať 
2 kyslé uhorky, 2 cibule a 2 surové 
mrkvy. Všetky suroviny spolu vymiešať 

s 1 malou lyžičkou vegety a 2 malými lyžičkami horčice.
Dobrú chuť!

za výbor ZO SZZ v Palárikove Ľudmila Košíková

Podávalo sa dusené prešpikované srnčie, pečený diviak, srnčie ragú.
Dúfam, že sa všetci cítili príjemne a zároveň by som im chcel 

poďakovať  za  priazeň, ktorú nám prechovávajú.
Ďakujem všetkým 

sponzorom, čo prispeli 
cenami do tomboly a 
taktiež všetkým, čo sa 
akýmkoľvek spôsobom 
zúčastnili na prípravách  
30. poľovníckeho  plesu.

Miroslav Pápeš, 
predseda PZ

ZÁHRADKÁRI  A ROKY 2012/2013   

30. PLES POĽOVNÍCKEHO ZDRUŽENIA BAŽANT

Jeden večer vzal starý indián svojho vnuka a rozprával mu o bitke, 
ktorá prebieha vo vnútri každého človeka. Povedal mu: “Chlapče tá bitka 
v každom z nás je medzi dvomi vlkmi.” Jeden z nich je zlý. Je to zlosť, 
závisť, žiarlivosť, smútok, sebeckosť, hrubosť, nenávisť, sebaľútosť, 
falošnosť, namyslenosť a egoizmus. Ten druhý je ale dobrý. To je 

“MEDZI DVOMA VLKMI.”
radosť, pokoj, láska, nádej, vyrovnanosť, skromnosť, láskavosť, empatia, 
štedrosť, vernosť, súcit a dôvera. Vnuk o tom všetkom premýšľal  a po 
chvíli sa opýtal: “A ktorý vlk zvíťazí?” Starý indián odpovedal: “Ten, 
ktorého kŕmiš.”

Vaši duchovní
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JÁN PALÁRIK BESKYDOV 
MILÁČIK SLOVENSKÉHO NÁRODA

Koncom minulého roka vyšla druhá kniha venovaná Jánovi 
Palárikovi. Jej autor dôstojný pán Pavol Zemko význam pub-

likácie zhrnul vo svojom resumé 
Občianske združenie Životnými cestami Jána Palárika spája mestá a 

obce s palárikovskou tradíciou – v Abraháme, Banskej Štiavnici, Čadci, 
Hostiach, Hronských Kľačanoch, Majcichove, Opoji, Palárikove, Ra ko-
vej, Starom Tekove, Štiavnických Baniach, Trnave, no i právnické oso-
by – Trnavský samosprávny kraj a fyzické osoby – členov Divadelno – 
speváckeho súboru Jána Palárika v Majcichove. K činnosti združenia 
sa aktívne pripájajú: Cirkevná základná škola Jána Palárika v Rakovej, 
Divadelný súbor Jána Palárika v Čadci, Divadlo Jána Palárika v Trnave, 
Slovenská menšinová samospráva VI. obvodu v Budapešti, Základná 
škola Jána Palárika v Majcichove. Preto publikácia Ján Palárik Besky-
dov – Miláčik slovenského národa patrí všetkým spoločne. Roku 2012 
totiž vydalo združenie svoju prvú publikáciu Európan Ján Palárik. 
V nej kardinál Jozef Tomko na úvod napísal: „Ján Palárik teda, napriek 
určitým obmedzeniam, šíril ideály a myšlienky, ktoré sa plnšie uplat-
nili v neskorších desaťročiach, ba aj v našej dobe. Tým je aj dnes dosť 
aktuálny. Keď sa zvážia tieto dejinné spojitosti s vývojom udalostí na 
Slovensku, v Európe a vo svete, jeho postava sa ukáže v novom svet-
le a zaslúži si nielen dôležité miesto medzi skupinou našich veľkých 
náboženských a národných dejateľov devätnásteho storočia, ale aj 
ocenenie ako predchodca a hlásateľ obnovných prúdov, ktoré ešte dnes 
prežívame na Slo ven sku i vo svete.“  Preto i vznik tejto ďalšej publiká-
cie, ktorá chce jednak nadväzovať, ale i dopĺňať o významnom kňazovi 
Jankovi Palárikovi všetko, čo je známe, a, pevne dúfam, i to nové – no 
predovšetkým uverejnené pospolu. 

A tak kráčajme spolu životnými cestami Jána Palárika, ktorý keby 
ešte dnes žil, mal by stodeväťdesiat rokov a dúfam, že by sa s nami – 
svojimi nasledovníkmi – veľmi tešil. Veď sme mu na narodeniny pri-
pravili v Trnave novú pamätnú tabuľu, odhalenú a požehnanú na „jeho“ 
divadle, ktorého zriaďovateľom je Trnavský samosprávny kraj; v rodisku 
v Rakovej mu otvorili námestie, ktorému dominuje prvá bronzová socha 
v nadživotnej veľkosti, požehnaná žilinským diecéznym biskupom Mons. 
Tomášom Galisom, ktorý v Rakovej zároveň oslávil (spolu so Žilinským 
samosprávnym krajom) i 20. výročie – po Palárikovi pomenovanej – 
cirkevnej základnej školy. 

V č. 23 časopisu Cyrill a Method  z 9. júla 1851 Ján Palárik konštatuje: 
„Pustil som sa s Božou pomocou do práce na neobrábanom poli cirkev-
ného časopisectva, predtým na Slovensku celkom zanedbaného. Pra-
coval som s mužnou vytrvalosťou, dokiaľ mi stačili moje slabé sily, 
v túžbe prebudiť slovenských kňazov z driemot a z krpatosti cirkevného 
i literárneho života. Za celý čas svojho verejného účinkovania kládol 
som hlavný dôraz na to, aby bolo dostatočne rozšírené presvedčenie, 
že v prítomnosti štiepení na náboženskom a politickom nemožno nájsť 
spásu, ale iba v Únii rozličných kresťanských vierovyznaní, na základe 
pravého katolicizmu. Táto myšlienka, ktorou som bol nadšený, prenikavo 
zasiahla do života, našla živý súhlas u mnohých, ktorí ju pochopili, a 
to tak medzi katolíkmi, ako aj medzi evanjelikmi a Rusínmi, pretože niet 
pochybnosti a tom, že koreň rozporov a nenávisti, všetkých, tak stata-
rických, ako i prekotných snáh v novom veku, celého nešťastia sloven-
ského národa, väzí predovšetkým v terajšom rozkolníctve a v náboženskej 
neznášanlivosti.“

My sa dnes úplne slobodne stotožňujeme s jeho myšlienkovým 
pocho dom, nadväzujeme naň a aj týmto spôsobom vyznávame, že sa 
neodťahujeme od práce pre spoločné dobro – lebo to je naše sväté povo-
lanie. 

Pavol Zemko
Lesy Slovenskej republiky, štátny podnik, Odštepný závod Levice 

oznamujú občanom dotknutých pozemkov v okolí parku, že v rám-
ci prípravných prác na realizáciu projektu „Spoločne za obnovu 
chránených historických parkov v Palárikove a Diósjenő“ v Pro-
grame cezhraničnej spolupráce Maďarská republika – Slovenská re-
publika 2007-2013 sa začali v parku geodetické práce na vytýčenie 
hranice parku. V prípade sporných hraníc s pozemkami susedných 
vlastníkov bude písomne zvolané stretnutie s dotknutými vlastníkmi a 
dohodnuté možné riešenie.

Obec Palárikovo  v priestoroch bývalej materskej školy na Poštovej 
ulici č.8 ponúka na prenájom voľné nebytové priestory  na II. poschodí.

Bližšie informácie budú poskytnuté záujemcom na obecnom úrade.

Lacné nové autodiely, spojky, výfuky, brzdy, tlmiče, kapoty, 
blatníky, nárazníky, svetlá...

rozvoz po celom Slovensku tel. 0907181800

Lacné nové liahne na vajíčka. Cena od 85 euro. 
Rozvoz po celom Slovensku. tel. 0907181800

INZERCIA
Stavebniny Rolumi pre Vas od 1. apríla 

rozširujú sortiment o kolekcie oblkadov, dlažieb 
a sanity. 

Tešíme sa na Vás v našich predajniach v Dome 
obchodu a služieb na Hlavnej 3. 

AKCIA na strešnú krytinu LINDAB 
„30% krytiny zdarma“ !!!
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1. MÄSOVÉ PLACKY S LEČOM (8 placiek)
SUROVINY: 500 g, chudého bravčového mäsa, 0,7 litrový pohár leča, 3 vaj-

cia, 3-4 lyžice   solamylu, sójová omáčka, mleté čierne korenie a soľ 
podľa chuti, olej na  vyprážanie.

POSTUP: Mäso pokrájame na rezance. V malom množstve vody 
rozmiešame solamyl, pridáme  spolu s vajcami, sójovou omáčkou, ko-
rením, soľou a mäsom do leča. Všetko premiešame a v chlade necháme 
do druhého dňa odležať. Na druhý deň zmes  vyprážame na oleji ako 
zemiakové placky. Podávame s ryžou alebo pečivom. 

2. KURACIE STEHNÁ NA KAPUSTE
SUROVINY: 6 kuracích stehien, 1 až 1,5 kg kyslej kapusty, olej, vegeta 

alebo Solčanka, rasca, soľ.
POSTUP: Na trochu vyžmýkanú kapustu, rozloženú na plechu alebo pekáči, 

poukladáme  osolené kuracie stehná, každé potreté olejom a posypané 
vegetou a rascou. Vo vyhriatej rúre stehná asi 30 – 35 minúť pečieme 
prikryté a potom odkryté ešte dočervena dopečieme. 

3. BRAVČOVÁ PEČEŇ NA ČÍNSKY SPÔSOB 
SUROVINY: 800 g bravčovej pečene (hovädzia, teľacia, kuracia), 2 cibule, 

200 g olúpaných  arašidov, 2 feferóny, olej, worcesterová omáčka, 
melté čierne korenie, soľ.

POSTUP: Pečeň pokrájame na rezance, cibuľu na tenké plátky. Na oleji 
rýchlo speníme cibuľu, pridáme korenie, worcesterovú omáčku a 
arašidy. Po niekoľkých minútach pridáme pečeň a krátko opražíme. 
Solíme až hotovú pečeň. Podávame s ryžou obloženou čerstvou zele-
ninou.

4. SLÁVNOSTNÁ RYŽA  (4 porcie)
SUROVINY: 500 g ryže, 5 dl mlieka, štvrť lyžičky indického korenia, 

kukrmy alebo karí, štipka  soli.

POSTUP: Do dobre premytej ryže v miske pridáme kurkumu, zalejeme 
vodou a necháme 3  hodiny odstáť. Potom ryžu zalejeme a uvaríme 
v mlieku, ktoré trochu osolíme. Príprava trvá 30 minút. 

5. ZELEROVÝ ŠALÁT
SUROVINY: 2 stredne veľké zelery, 2 cibule, 100 g nízkotučného tvarohu, 

polovicu citróna, 1  lyžica oleja, trochu čerstvého alebo sterilizovaného 
chrenu, žerucha, posekaná v petržlenová vňať, soľ. 

KUCHÁRSKY KÚTIK
POSTUP: Najemno postrúhaný zeler pokvapkáme citrónovou šťavou. 

Pridáme olej, tvaroh, nadrobno posekanú cibuľu, chren a soľ. Oz-
dobíme posekanou žeruchou alebo petržlenovou vňaťou. Podávame 
s celozrnným pečivom. 

Dobrú chuť praje 
Bc. Alžbeta Kalincová

MÚČNIKY PODĽA P. SEDLÁČKA

Orechový koláć s plnkou
POTREBUJEME: 2 až 3 kusy tortových oplátok
CESTO: 6, vajec, 300 g krupicového cukru, 320 g pomletých orechov, 

1 ½ polievkovej lyžice polohrubej múky
PLNKA: 250 g masla, 130 g práškového cukru, 2 žĺtky, 5PL studenej kávy
NA OZDOBENIE: 120 g orechov, čokoládová 

poleva

POSTUP: Z bielkov a cukru vyšľaháme tuhý 
sneh, potom postupne po jednom pridá-
vame žĺtky, pomleté orechy a nakoniec 
preosiatu polohrubú múku. Plech vymas-
tíme maslom a celé dno vyložíme tor-
tovými oplátkami. Na oplátky rovnomerne 
rozo trieme pripravené cesto a vložíme 
piecť do vyhriatej rúry.

PLNKA: Zmäknuté maslo, žĺtky a práškový 
cukor dobre vymiešame. Za stáleho 
miešania do zmesi postupne pridávame 
po 1 PL vychladnutú kávu a vymiešame. 
Na upečené a vychladnuté cesto ro  zo-

trime plnku. Orechy nahrubo posekáme, 
opražíme na suchej panvici, necháme 
vyhladnúť a rozložíme na krém. Pokvap-
káme čokoládovou polevou, ktorú necháme 
stuhnúť a koláč pokrájame. 
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Po úspešnom 1. ročníku “silvestrovského 
mini futbal cup-u 2011”  bola  “Chránená 
dielňa VECTOR – Palárikovo“ zastúpená 
pánom Marekom Tomšíkom poverená 
zabezpečením 2.ročníka, organizáciou a 
samozrejme aj dodržiavaním verejného 
poriad ku po dohode s pánom starostom Dr. 
Bernardom Rošteckým.

Pán starosta zabezpečil multifunkčné ihris-
ko na celý deň, trofeje pre prvé tri mužstvá 
a postavenie veľkokapacitného stanu.  „Pu-
tov ný pohár“  prinieslo víťazné družstvo 
z 1. ročníka  tím Mederskí šakali. 

V mene organizátorov sa chceme 
poďakovať Vladovi Zálešákovi a ostatným 
pracovníkom technických služieb za po sta-
venie veľkokapacitného vojenského stanu 
a za zabezpečenie a rozmiestnenie lavíc. 
V stane mali svoje provizórne prezliekarne 
všetky prihlásené mužstvá a “Jankastánok” 
s občerstvením. 

Posledný deň v roku bolo nádherné slnečné 
počasie, priam jarné. O 9:30 turnaj zahájil 
krátkym príhovorom Ivan Mančík. Mužstvá 
podrobne oboznámil s pravidlami a všetkým 
zaželal veľa úspechov a čo najviac pekných 
strelených gólov a minimum zranení. 

Na turnaji sa zúčastnili spolu 4 mužstvá: 
V36, Orion, FC Fešáci, Mederskí Šakali.

Hralo sa systémom „každý s každým“ 2 x 15 minút, celkovo bolo nap-
lánovaných 6 zápasov. V otváracom zápase turnaja sa stretli mužstvá FC 
Fešáci a Mederskí Šakali. Už prvý výsledok (3:6) nasvedčoval, že v po-
sledný deň v roku budú diváci vidieť veľké množstvo gólov a pekných 
futbalových akcií. Zápasy sa hrali podľa vopred pripraveného časového 
harmonogramu, ktorý sa podarilo dodržiavať až do konca turnaja. 

Príprava na jarnú časť MR-Z 2012/2013 začala 9. januára v domácich 
podmienkach. V rámci prípravy mužstvo odohralo tieto prípravné zápasy. 

PRÍPRAVNÉ ZÁPASY:
Šaľa - Palárikovo 7:1 (3:1)
 gól: Jelšic
Nitra U-19 – Palárikovo 1:2 (0:1)
 góly: Vencel, Lörinc
Imeľ – Palárikovo 0:2 (0:2)
 góly: Gajdoš ,Sailer
Horná Králová- Palárikovo  2:5 (0:3)
 góly: Jelšic 2, Pánik, Drienovský, Lörinc
Králová nad Váhom – Palárikovo 1:5 (0:1)
 góly: Vencel , Takáč, Vlad,  Jelšic,  Lörinc
Domino Bratislava – Palárikovo 0:1 (0:0)
 gól:  Pánik
Ružiná – Palárikovo 1:3 (0:1)
 góly: Jelšic 2,  Pánik
FC  Vion Zlaté Moravce (účast. Corgoňligy) -  Palárikovo 5:2  (3:0)
 góly: Jelšic, Čeman

SÚSTREDENIE  RADAVA

Dňa 13.02.-17.02 -  sa uskutočnilo sústredenie Á- mužstva v Radave. 
V  penzióne „ Iveta“mali hráči k dispozícii futbalové ihrisko, bowling, 
telocvičňu, fi tness, saunu, jacuzzi, soľnú jaskyňu. V rámci sústredenia 
odohrali aj prípravný zápas s Dominom Bratislava nad ktorým zvíťazili 
1:0. Sústredenia sa zúčastnili aj naši dorastenci Viktor Smreček, Erik 
 Vacho a  Róbert Šucha.

Na záver by som sa chcel poďakovať pánovi Ing. Zoltánovi Černákovi, 
ktorý sústredenie sponzoroval. Moje poďakovanie patrí aj majiteľovi 
penziónu Iveta Ľubošovi Marcimu, ktorý nám počas sústredenia vy-
chádzal vo všetkom maximálne v ústrety.

Odchody hráčov: Zlatňanský Pavol, Kompas Tomáš, Spevák Peter, 
Mládenek Miroslav, Szabo Michal Prúčny Richard, Mário Malý

Príchody hráčov:
Oskar Lancz FC Slovan Duslo Šaľa hosťovanie do 30.06. 2013
Štefan Lalák FC Slovan Duslo Šaľa hosťovanie do 30.06. 2013
Čeman Adrián ŠKF Sereď prestup

SÚPISKA:
Brankári: Tomáš Balogh, Jozef Novota 
Obrancovia: Vladimír Drienovský, Roman Žembera, René Víglaský, 

Ján Hözl, Adrián Čeman,
Stredopoliari: Andrej Mikla, Oskár Lancz, Štefan Lalák, Španír Milan, 

Babicz Tomáš
Útočníci:  Ladislav Vencel, Mikuláš Lörinc, Jozef Pánik, Jozef Jelšic 

VYJADRENIE TRÉNERA:
Som presvedčený, že po vhodnom doplnení kádra v zimnej prestávke, 

ak sa nám budú vyhýbať zranenia,   mužstvo bude disciplinované, vy-
tvorí sa dobrá partia budeme schopní pohybovať sa na horných priečkach 
tabuľky.

Dňa 10. 03. 2013 Palárikovo – TJ Gabčíkovo - prvý jarný majstrovský 
zápas 14:30 hod 

Manažér mužstva Ing. Štefan Illéš

V pia tom zápase sa stretli tak ako pred rokom 
fi nálové mužstvá Mederský Šakali a V-36, 
kde sa rozhodovalo o tom, či tím Meder-
ských Šakalov obháji minuloročné víťazstvo 
a pu tovný pohár zostane v ich opatere alebo 
na trón zasadne mladý tím V36. Mladícka 
bojovnosť a húževnatosť však nestačila 
na  Šakalov“, kde prevládali skúsení „starí“ 
hráči. Zápas sa skončil 5:3 a Mederskí Šakali 
po tomto zápase už mohli oslavovať víťazstvo 
na druhom ročníku turnaja. V záverečnom 
zápase turnaja sa stretli mužstvá Orionu a 
FC Fešáci, kde konečný výsledok bol 5:13 a 
posledným hvizdom rozhodcu bol ukončený 
2. ročník turnaja. Konečné poradie umiest-
nených družstiev bolo nasledovné: 1. mies-
to - Me derskí Šakali, 2. miesto - V36, 3. 
miesto - FC Fešáci, 4. miesto - Orion. 

Len pre zaujímavosť, najmladší hráč mal 
14 rokov a najstarší 59 rokov, t.j. 45- ročný 
rozdiel. Celkovo na turnaji padlo 68 gólov, 
čo bol priemer na zápas 11,3. Počas celého 
turnaja si všetci hráči mohli pochutnávať 
na skvelej novoročnej kapustnici, ktorú na-
varil usporiadateľ a k dispozícii bol i čaj, 
káva a samozrejme nechýbalo ani varené 
vínko. O 14:00 bolo vyhlasovanie výsledkov 
a odovzdávanie cien. 

 
Po odovzdaní trofejí nasledovalo spoločné fotenie a želania do nového 

roku s tým, že o rok sa stretneme znovu. Pre Mederských Šakalov to bude 
oveľa náročnejšie, pretože ak chcú získať putovný pohár natrvalo, musia 
vyhrať tri za sebou idúce turnaje. Zatiaľ majú 2 výhry k dobru. Určite sa 
necháme prekvapiť, ako to dopadne.

Janka Tomšíková

PRÍPRAVA NA JARNÚ ČASŤ MR-Z 2012/2013

SILVESTROVSKÝ MINI FUTBAL CUP 2012
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A – mužstvo MR – Z
16. kolo 10. 3. Palárikovo – Gabčíkovo 14:30
17. kolo 17. 3. Šúrovce – Palárikovo 15:00
18. kolo 24. 3. Palárikovo – Bánovce n/Bebravou 15:00
19. kolo 31. 3. Beluša – Palárikovo 15:00
20. kolo 7. 4. Palárikovo – Neded 15:30
21. kolo 14. 4. Palárikovo – Považská Bystrica 15:30
22. kolo 21. 4. Lednické Rovne – Palárikovo 16:00
23. kolo 28. 4. Palárikovo – Topoľníky 16:00
24. kolo 5. 5. Galanta – Palárikovo 16:30
25. kolo 12. 5. Palárikovo – Skalica 16:30
26. kolo 19. 5. Domaniža – Palárikovo 17:00
27. kolo 26. 5. Palárikovo – Nová Ves nad Váhom 17:00
28. kolo 1. 6. Komárno – Palárikovo 17:00
29. kolo 8. 6. Palárikovo – Veľké Ludince 17:00
30. kolo 15. 6. Jaslovské Bohunice – Palárikovo 17:00

Dorast  IV. liga – JV
16. kolo 10. 3. Gabčíkovo – Palárikovo 12:00
17. kolo 17. 3. Palárikovo – Šurany 12:30
18. kolo 23. 3. Orechová Potôň – Palárikovo 14:00
19. kolo 31. 3. Palárikovo – Tvrdošovce 12:30
20. kolo 7. 4. Želiezovce – Palárikovo 13:00
21. kolo 13. 4. Veľký Meder – Palárikovo 13:00
22. kolo 21. 4. Palárikovo – Štúrovo 13:30
23. kolo 27. 4. Topoľníky – Palárikovo 16:00
24. kolo 5. 5. Palárikovo – Nitra-Chrenová 14:00
25. kolo 11. 5. ŠG2007 Dunajská Streda – Palárikovo 10:30
26. kolo 19. 5. Palárikovo – Sereď 14:30
27. kolo 25. 5. Okoličná n/Ostrove – Palárikovo 14:30
28. kolo 2. 6. Palárikovo – Bánov 14:30
29. kolo 9. 6. Veľké Úľany – Palárikovo 14:30
30. kolo 16. 6. Palárikovo – Kostolné Kračany 14:30

B – mužstvo II. trieda
14. kolo 23. 3. Štúrovo B – Palárikovo 15:00
15. kolo 31. 3. Palárikovo – Nová Vieska 15:00
16. kolo 7. 4. Kolta – Palárikovo 15:30
17. kolo 13. 4. Palárikovo – Černík 15:30
18. kolo 21. 4. Gbelce – Palárikovo 16:00
19. kolo 28. 4. Bruty – Palárikovo 16:00 
20. kolo 5. 5. Palárikovo – Lipová 16:30
21. kolo 12. 5. Komoča – Palárikovo 16:30
22. kolo 19. 5. Palárikovo – Strekov 17:00
23. kolo 26. 5. Trávnica – Palárikovo 17:00
24. kolo 2. 6. Palárikovo – Michal n/Žitavou 17:00
25. kolo 9. 6. Jasová – Palárikovo 17:00
26. kolo 16. 6. Palárikovo – Mužla 17:00

Žiaci  MO sk. A
12. kolo 23. 3. Rastislavice – Palárikovo 13:00
13. kolo 30. 3. VOĽNO
14. kolo 6. 4. Veľký Kýr – Palárikovo 13:30
15. kolo 13. 4. Palárikovo – Komjatice 13:30
16. kolo 20. 4. Dolný Ohaj – Palárikovo 14:00
17. kolo 27. 4. Palárikovo – Podhájska 14:00
18. kolo 4. 5. Vlkas – Palárikovo 14:30
19. kolo 11. 5. Palárikovo – Maňa 14:30
20. kolo 18: 5. Kmeťovo – Palárikovo 15:00
21. kolo 25. 5. Černík – Palárikovo 15:00
22. kolo 1. 6. Palárikovo – Bánov 15:00

ROZPIS MAJSTROVSKÝCH ZÁPASOV JARNEJ ČASTI SEZÓNY 2012/2013

ZIMNÉ SÚSTREDENIE DORASTU V RADAVE 
2. - 6. JANUÁRA 2013

V období od 2. – 6. januára 2013 sa naši dorastenci zúčastnili zim-
ného sústredenia v penzióne „Iveta“ v Radave. Na tomto sústredení sme 
sa zamerali na rozvoj kondície a rozvoj sily. Chlapci naberali kondíciu 
v príjemnom prostredí obce Radava.

Rozvoj kondície sme získali na okolitých kopcoch, kde sme počas sús-
tre denia odbehli okolo 60 km. Na rozvoj sily sme využívali posilňovňu 
a telocvičňu, ktoré sú zriadené v penzióne. Chlapci zvládli všetky behy i 
cvičenia tak, ako sme si ich naplánovali.

Naše sústredenie nám spestrili aj malé gymnastky z Juventy Bratislava, 
s ktorými sme spolupracovali na rozvoji dynamických cvičení. Týmto 
spôsobom sa chcem poďakovať trénerkám gymnastiky.  

Na záver sa chcem poďakovať sponzorom, ktorí nám toto sústredenie 
fi nančne zabezpečili:

Dr. Bernardovi Rošteckému, starostovi obce Palárikovo, Ing. Zol-
tánovi Černákovi za Poľno SME s.r.o. Palárikovo, Ing. Robertovi 
Židuljakovi, predsedovi Agrodružstva Palárikovo, Mgr. Branisla-
vovi Bízikovi, Ing. Františkovi Sedlárovi, Mudr. Jurajovi Božíkovi, 
Ing. Ladislavovi Jančárovi a nakoniec vedúcemu mužstva p. P. 
Mančíkovi, ktorý toto celé organizoval a mal nad všetkým dozor.

Tréner Peter Jurík
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